

VELIKA NOČ

OZNANILA



Spoštovani !

Voščim blagoslovljene velikonočne praznike.

Moje voščilo je namenjeno vsem župljanom in vsem, ki prebivajo na ozemlju naše župnije. Letos prvič skupaj obhajamo veliko noč. Po slovesu bratov kapucinov je bila »usoda« naša župnija že na tem, da jo kot Kristusovo telo položijo v »grob«. Bog pa jo je obudil od mrtvih. Zato je praznik vstajenja naš praznik. Veselimo in radujmo se. Župnija sv. Jožefa je župnija vstajenja.

Velika noč naj nas poveže med seboj, da bomo kot ena velika družina, složna in polna misijonarskega duha. Pred nami so veliki načrti: treba bo obnoviti zvonik naše cerkve, na glavni oltar se morajo vrniti štirje častitljivi svetniki (Zaharija, Joahim, Elizabeta in Ana), z ognjem ljubezni pa bo treba predvsem ogreti naša srca, da bo naša župnija živa, misijonarska in polna Svetega Duha.

Vsa naša hrepenenja in načrtovanja vključimo v osebno in skupno molitev. Razcvet naše župnije pa priporočimo farnemu zavetniku sv. Jožefu.

Vaš župnik

**LETNIK 25
APRIL 2023**

**MARIBOR – SV. JOŽEF
STUDENCI**

**OB IZVIRKIH 5
2000 MARIBOR
02 / 42 02 578
www.sv-jozef-maribor.si**

SVETE MAŠE PO VELIKI NOČI

Med tednom, od ponedeljka do petka, bodo sv. maše ob 19. uri zvečer. Ob sobotah bodo sv. maše zjutraj ob 8. uri. Za praznike bo ura sv. maše posebej oznanjena.

UDELEŽBA VERNIKOV PRI SV. MAŠI

Verniki so dolžni biti pri sveti maši ob nedeljah in zapovedanih praznikih, pri ostalih slovesnih praznikih se udeležba priporoča. Pri slovesnih in zapovedanih praznikih se moli Slava in Vera. **V mesecu aprilu so naslednji prazniki:** 23. april Jurij, mučenec (letos praznik odpade, ker je ta dan nedelja); 25. april Marko, evangelist in 29. april Katarina Sienska, devica, cerkvena učiteljica in sozavetnica Evrope.

GREGORIJANSKE SV. MAŠE

Cerkev je sprejela starodavni običaj in dovolila, da se za rajnega smejo opravljati gregorijanske maše. Papeži so izdali posebno navodilo za obhajanje gregorijanskih maš. Iz navedenih besedil je razvidno, da se morajo gregorijanske maše opravljati trideset dni zaporedoma brez presledka. Iz prakse, ki se je uveljavila v Cerkvi moremo sklepati, da se gregorijanske maše lahko opravljajo za enega rajnega. Mašni štipendij za gregorijanske maše je po novem (od septembra 2022) 750 €.

MAŠNI DAR

Mašni dar je denarni prispevek, ki ga darovalec daruje, ko naroči mašni namen, z njim pa izraža podporo poslanstvu Cerkve in hkrati skrbi za vzdrževanje duhovnikov in njihovega dela. Višino mašnega daru določijo krajevni škofje na ozemlju države. Od septembra 2022 je višina mašnega daru 23 €.



MAŠNI NAMEN

Mašni namen je namen, po katerem duhovnik daruje mašo na prošnjo darovalca. Mašni nameni so lahko različni – najpogosteje darujemo maše za rajne sorodnike, zelo primerno in priporočljivo pa je tudi, da za mašne namene določimo tudi potrebe živih, Cerkve, sveta in tudi osebne namene. Mašni nameni so lahko tudi v zahvalo, v čast ali v obliki prošnje (npr. za zdravje bolnika, za uspeh pri delu, za srečo v zakonu, za spravo, v zahvalo za uspešno operacijo, na čast sv. Jožefu za obletnico poroke).

SPREJEMAMO MAŠNE NAMENE.

DAROVİ ZA ŽUPNIJSKE STROŠKE

Dar za kritje župnijskih stroškov lahko izročite osebno ali po spletu na naslov: ŽUPNIJA MARIBOR – SV. JOŽEF, TRR: SI56 0451 5000 3318 878. HVALA ZA VSAK DAR.

ZA OZNANILA ODGOVARJA: Stanislav Slatinek, župnik. Ob izvirkih 5, 2000 MARIBOR

GSM: 041 723 058

stanislav.slatinek@guest.arnes.si

BERNARDKA LURŠKA, 16. APRIL

Leta 1858 se je štirinajstletni Bernardki v Massabiellski votlini prikazovala lepa Gospa – Božja Mati Marija. Bernardka je kasneje postala redovnica. Zaradi bolezni Bernardka samostanski družini ni mogla veliko pomagati, zato pa je več molila. 16. aprila 1879 je umrla med molitvijo rožnega venca, stara komaj 35 let. Papež Pij XI. (1922–1939) jo je 8. decembra 1933 razglasil za svetnico.

**SV. JURIJ, 23. APRIL**


Rodil se je v 3. stoletju (275/285) v Kapadokiji, danes Turčija, umrl pa leta 303/305 v mestu Lydda-Diospolis v Palestini. Življenje sv. Jurija je simbol boja proti zlu in predstavlja nenehni človekov boj s silami teme in greha, ki ga posebej zmaj. Zato ga upodabljajo kot viteza na konju ali brez njega, pogosto z zmajem, prebodenim s sulico ali mečem. Njegov atribut je poleg sulice tudi zastava z »Jurijevim križem«. V Sloveniji mu je posvečenih kar 75 cerkva, od teh 39 župnijskih.

**SV. MARKO, 25. APRIL**

Po izročilu naj bi bil učenec apostola Petra, najverjetneje tudi njegov prevajalec. Rodil naj bi se v Palestini l. 20 po Kr., umrl pa naj bi v drugi polovici I. stoletja.

**SV. KATARINA SIENSKA, 29. APRIL**

Je bila cerkvena učiteljica, mistikinja in sozavetnica Evrope. Goduje 29. aprila. Rodila se je leta 1347 kot predzadnja od petindvajsetih otrok barvarja kož Jakoba Benincasa iz mesta Siena. Papež Janez Pavel II. jo je leta 1999 razglasil za sozavetnico Evrope.



Mestna čistilna akcija, ki je bila načrtovana v soboto, 1. aprila, je prestavljena na soboto 15. aprila od 10. do 14. ure. Zbirno mesto bo na križišču Ruška – Obrežna (pred našo cerkvijo). Vabljeni.